



«МАРИЙСКАЯ ПРАВДА»

Салам, друзья из Молдавии!

В ПЯТНИЦУ, 2 июля, в Йошкар-Оле начались гастроли Республиканского русского драматического театра имени А. П. Чехова из Кишинева.

С большим интересом изучали Йошкар-Олинцы гостевую афишу гостей из Молдавии, теперь им предстоит увидеть и оценить на сцене искусство известного театрального коллектива.

Перед первым спектаклем на сцене Маргостеатра имени Шкетана коллектив театра имени А. П. Чехова приветствовал заместителя министра культуры МАССР И. И. Иванов, заместителя председателя Йошкар-Олинского гор-

исполкома Н. Д. Николаева. Они говорили о том, что в год юбилей нашей Родины большой праздник — приезд в Марийскую АССР артистов из Молдавской республики и знакомство с их творчеством.

В ответном слове главный режиссер театра, лауреат Государственной премии России, заслуженный деятель искусств РСФСР, заслуженный артист АрмССР Я. С. Цициновский выразил благодарность за теплый прием, оказанный на гостеприимной марийской земле, и выразил надежду, что эта встреча станет радостным событием для театра и для зрителей.

Артистам и руководителям Кишиневского театра вручены цветы.

Поднялся занавес, и перед сидящими в зале ожили знаковые страницы шолоховского «Тихого Дона», сильные характеры, созданные прекрасными актерами, зашевелили сердца зрителей. Спектакль прошел с большим успехом и тепло принят Йошкар-Олинской публикой.

Е. ВРАГЛИЦЕВСКАЯ

На снимке: сцена из спектакля «Тихий Дон».

Фото В. Аскоцкого.